

首波学生流“杀”到

□快报讯(记者 毛丽萍)暑期即将结束,南京火车站和长途汽车站昨天迎来了首波返校的学生流。记者了解到,南京火车站昨天的客流突破4.5万人次大关,而南京长途汽车站的客流也超过了4万人次。一名火车站工作人员告诉记者:“估计这只是一部分先行部队,再过两天火车站将会迎来更大规模的学生流。”

昨天,记者在火车站看到,售票点和出口处人满为患。虽然30个窗口全部打开售票,但依旧满足不了购票市民的需求。“预售两天车票”和“预售四天车票”的售票窗口更是人满为患,个别窗口前购票的市民一直排

到了大厅人口处。一名今年刚参加完高考的王同学,为了能够准时报到,提前几天赶到火车站来买票,可没想到碰上了购票高峰期。

昨天,在中央门长途汽车站,背着包提着行李箱的学生明显增多。但由于汽车的班次比较充足,无论是排队购票还是乘车都没有受到较大影响。

车站一名工作人员告诉记者,与火车站情况相比,汽车站学生流主要以短途为主,所以大规模学生流的爆发还要等几天。最近两天中央门长途汽车站的客流量均保持在1.9万人次左右,其中仍以上海、苏州、无锡等沪宁杭地区以及盐城、宿迁等苏北地区为主。

找工作? 咱宾馆里谈

□快报讯(记者 项风华)昨天,南京中高级人才市场成立以来的首场宾馆式高级人才封闭交流会在南京国际会议大酒店举办,近50家主流企业现场提供近700个精英职位。一天时间内,有近千人进场,310人当场与招聘单位达成了初步意向。

只要具备相应的条件,领取了中高级人才会员卡,中高级人才的求职就再也不用去“赶”万人招聘大集。昨天记者在现场看到,不少求职者连简历也没有带,在进门时就把会员卡轻轻一刷,其个人资料立刻出现在入口处及参展各招聘单位的电脑上。在酒店的房间里,求职者与招聘人员可以坐在沙发上

音乐,喝茶。

用人单位在享受宾馆式服务的同时,可与求职人员一对一洽谈。当然价格也不菲,报名单位参会费用为980元。南京一家颇具实力的外企人力资源部经理高先生说:“我们招一个高级人才年薪15万,还在乎这点报名费吗?此类招聘会名为中高级人才交流会,实际上大家都是来‘挖人’的。封闭式洽谈保密性强,求职人员也没有太大顾虑。”准备跳槽的于先生也说,一次他去招聘“大集”找工作时,看到现在供职的单位也在招人。害得他忙把简历藏起来,急匆匆地回去了。而这种封闭式洽谈让在职人员放心跳槽,避免了尴尬。

勇敢南京小伙
十月飞越长江

首次无动力滑翔伞飞越长江活动全球直播

南京小伙苏黎明昨天宣布了一项惊人的决定:他将在不携带任何动力装备的条件下,飞越长江2公里天堑。十年前,柯受良成功飞越了跨度30米的黄河壶口瀑布。而这个自小生活在长江边的28岁小伙,将进行更大胆的中国首次无动力滑翔伞飞越长江行动。本次飞越活动主办方中共江苏省委外宣办、江苏广电总台表示,飞越时间暂定10月1日,届时将视气象条件,在飞越前一周内向社会公布,飞越行动将向海内外全程直播。

实际飞越距离4公里

在昨天的新闻发布会上,苏黎明穿上了桔色飞行服,留着“板寸”的他看起来信心满满。届时,他将从南京长江大桥西侧起飞,自北向南,横跨2公里长江江面,在阅江楼风景区平台落地,实际飞越距离逾4公里。起飞时采用的是直升机垂直起吊,直升机下方用牵引绳索将滑翔伞折叠伞包后,直升机悬停,苏黎明启动人机分离装置,滑翔伞瞬时打开,他将借助江面气流,操纵滑翔伞无动力飞越长江江面,到达阅江楼指定

靶场定点着陆。

飞跃成功将创多项纪录

目前,采用这种方式飞越地理标志物的,世界上只有奥地利运动员麦克·昆一人,2003年他以此方式飞越了英吉利海峡,2006年5月,他用31次类似起降穿越了欧洲大陆,其间还飞越了阿尔卑斯山。在苏黎明之前,国内尚无人敢于尝试这项挑战。如果他飞越成功,将开创多项国内滑翔伞运动纪录:开创中国人首次借助滑翔伞飞越长江的先例;开创滑翔伞首次从直升机上起飞的中国纪录;开创滑翔伞空中开伞的低空纪录。全球将有1亿观众通过江苏卫视及江苏国际频道的直播见证这一历史时刻。

挑战并不是为了征服

7年前的一次偶然机会,苏黎明接触到了滑翔伞运动,实现了他童年时代就有的飞行梦。于是他从一个拳击爱好者、电脑公司负责人,成为现在的职业飞行伞运动员,熟练掌握了单边折翼、螺旋、失速、全失速、空中开伞等特技飞行技术。目前他单次最长滑翔时间是6小时(世界纪录25小时)。



南京小伙苏黎明(资料图片)

就在今年4月份,他成功飞越了南京南郊的赤山,滑翔高度最高达到2100米。

对飞越长江这项看来带有“征服自然”意味的行动,苏黎明给出了完全不同的理解:“用钢铁和汽油燃烧来征服自然,留下的是对自然永久的破坏。这次飞越不携带任何动力设备,就是想向世人表达,挑战并不是一定意味着征服。”他说,在天空中驭风而行的时候,其实是大自然与他共同来完成这项挑战,人与自然的关系本应如此和谐。

9月中旬,苏黎明将前往北京蟒山进行最后阶段的适应性训练。
快报记者 郑春平

江苏6市荣获
中国人居环境奖

□快报讯(记者 金凝 见习记者 薛晨)在日前国家建设部公布的2006年度“中国人居环境奖(水环境治理优秀范例城市)”获奖名单中,江苏的无锡、扬州、南通、吴江、常熟、张家港6个城市榜上有名。此次全国共有35个城市荣登2006年度“中国人居环境奖”榜单,江苏省与山东省以各自都有6个城市上榜而成为获奖最多的省份。

“中国人居环境奖”主要是对近年来在水环境治理方面取得突出成绩的城市进行表彰。参评城市必须要符合以下条件:按照城市总体规划建有科学、完善的城市排水系统;重视城市污水综合防治技术的应用,有效控制城市污水的排放量,实行达标排放等。

买了商品不放心
周六免费去检测

□快报讯(记者 郑春平)昨天,南京市质监局出了9月份全国质量月的活动“大餐”,整套“菜单”以“打造名牌之都”命名。其中以9月2日的大型广场互动活动最为“丰盛”,市民不但可以投诉咨询,还可以现场免费检测商品。

9月2日是周六,广场互动活动选择在人流较大的鼓楼市民广场进行。现场将组织40名稽查执法人员及10辆执法标志车,在活动现场直接受理打假举报、质量投诉。稽查人员将根据案情,立即开展执法追踪检查,并邀请新闻媒体跟踪采访、动态报道。对自己的眼镜、珠宝等质量不太放心的市民,也可以带到现场进行免费检测。

更安全、更环保、更时尚。
新帕杰罗,强劲诞生!

MITSUBISHI
PAJERO
帕杰罗

3.8 V6
3.0 V6



无论路面状况如何,高性能4WD & 引擎都能随心奔驰。
具备灵活使用的后备箱与豪华轿车般舒适的车内空间。



M-ASTC 三菱主动式稳定牵引力控制



3.0和3.8升V6 SOHC 发动机



超选四轮驱动与带运动模式INVECS-II智能五速自动变速箱



第三排座椅可以拆掉



集运动性与高响应性于一身的自动变速器,带来轻松自如的换挡体验。

MITSUBISHI MOTORS
勇获达喀尔拉力赛6连冠(2001~2006年)
共赢得11次大胜的辉煌战绩。

www.mitsubishi-motors.com.cn
了解详尽配置请垂询 800-849-0030

MITSUBISHI
MOTORS

制造商:湖南长丰汽车制造股份有限公司
www.cfmotors.com

江苏大乘机电实业有限公司
常州金田汽修发展有限公司
徐州市富通汽车销售有限公司

地址:南京市宁南大道16号
地址:江苏省常州市西环路10号
地址:江苏省徐州市三环西路丁万河桥南50米
(九里交警大队对面)

电话:025-52600388 52600788
电话:0519-6987688 6987988
电话:0516-85770000 85200585
(排名不分先后)